

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

每天清晨,用微笑去迎接崭新的一天。最美的风景,不在终点,而在路上;最美的人,不在外表,而在心里。

绿萝

绿萝有着细密的枝条,枝条落落大方地垂挂着。在枝条上有许许多多的叶子,叶子像一个小桃心,叶片不太大,顺着盆沿随意垂下,显得很自然。叶子的绿也花多样:有带点鹅黄的浅绿;有焕发着生机的青绿;有碧玉般的草绿,深的绿,浅的绿,明的绿,暗的绿……虽然它们没有花,但是单看枝条和叶子交相辉映,就仿佛在浏览一幅精美又淡雅的水墨画。

冬天,下雪了,可是绿萝却丝毫不怕冷,依然静悄悄地守着它那片绿。我在网上查看资料后了解到,绿萝遇水即活,因顽强的生命力,被称为“生命之花”。蔓延下来的绿色枝叶,非常容易满足。室内养殖时,不管是盆栽或是折几枝茎秆水培,它都可以良好地生长。

以前,我只知道这小家伙叫“绿萝”,可不知道它是大型藤本植物,更不知道它还有许多别名:魔魔藤、石柑子、竹叶禾子、黄金葛……它不仅好看,还能净化空气。绿萝具有很强的净化空气能力,可以吸收空气中的甲醛。

一年四季,春兰秋菊,唯一不变的是绿萝的青翠,还有我对绿萝的眷恋。我喜欢绿萝,更喜欢绿萝坚强无私的品质。

保联小学501班方艺霏 指导老师楼燕花

人人向前一小步

我一蹦一跳来到公园,想去享受大自然的美好!进公园后没走一会儿,“噢!”一股刺鼻的恶臭扑面而来,不远处垃圾箱旁边有一堆颜色各异的垃圾。我的脑海里闪过的是小时候在公园里嬉戏的画面:夏天,树林里的树枝弯弯的,树叶茂密而嫩绿嫩绿的,像一把撑开的绿色大伞,树下红的、黄的、白的……各种各样的花竞相开放,真像一个美丽的大花坛!许许多多的蝴蝶闻到了香味,不约而同地在半空中飞来飞去,跳起优美的舞蹈。老人们在树下喝茶聊天,下棋纳凉,我和一群调皮的小伙伴在做游戏,这里曾是我们的“快乐大本营”啊!

现在的我却不敢靠近它。我不禁好奇,最近大家不正在学习垃圾分类吗?旁边也明明放着蓝、绿、红、灰四色垃圾箱,为什么还是随意扔垃圾?在此,我呼吁大家:“人人向前一小步,保护环境一大步!”让我们携手,共同创造美好的家园!

保联小学501班蒋卓倩 指导老师楼燕花

雨趣

“哗啦啦——哗啦啦——”窗外下起了罕见的倾盆大雨!

窗边一棵繁茂的枇杷树上,挂着豆大的雨珠。雨珠晶莹剔透,好像一颗颗洁净的珍珠缀在树上做装饰品呢!“咚!”一响声钻进耳朵里,原来是雨水打在树叶上发出的响声。被雨水打到的叶子在雨中不停地摇摆,它们仿佛在跳着优美的华尔兹!

随着雨越下越大,天色也变了。天空在顷刻间变得灰蒙蒙的,一大片雾也飘来凑热闹,雾淡淡的,半掩着远处的楼房。楼房好似用面纱遮住娇羞的脸颊,楼房若隐若现好像处于仙境之中,给人画一般的美感。

“呱呱呱!”夜渐渐深了!小区也静了下来,连那微弱的青蛙叫声都能听得一清二楚。青蛙的叫声可真是一首优美的音乐,让人如痴如醉!雨后,显得格外心旷神怡。

窗外刮起了凉爽的微风,飘来一丝丝淡淡的青草清香。窗外十分幽静,淡淡的微风仿佛是一首摇篮曲,让我们香甜入梦!

保联小学501班金浩 指导老师楼燕花

会飞的木屋

为了出去玩方便,有人根据房车的特点设计了一种功能更强大的房子,并命名为“全天候木屋”。

“全天候”的意思是:什么灾难都能抵挡。当雷发达发现有台风靠近时它会敲响警报,提醒有危险,并提醒驾驶员操作。这时,会开启高速或超音速模式,自动逃离。

这个木屋下面有六个弹跳轮胎,可适应各种地面;还能伸缩,两边还有折叠机翼与加速器。

它还有个名叫神奇小屋,当然它还有一些奇特功能等你来发现和探索。希望一个世纪后,我真的能够研发出来,让大家实现说走就走的旅行。

苏溪三小402班吴溪婷 指导老师汪长琴

我的同桌

她有一头蓬松的头发,每天都扎着马尾辫,挺好看的。她有一双明亮的大眼睛,一眨一眨的;还有一张大嘴巴,喜欢叽叽咕咕地说着废话。她的脸,白里透着红,像个红润润的大桃子。

她是篮球队员,又喜欢学跳舞,你说她喜欢哪个?

她不是很优秀,有时候她会忘带作业,有时候她会麻痹大意,把简单的题化成复杂的,但不是学渣。

我的同桌,一个让我琢磨不透的人!
前店小学304班方琪琪 指导教师陈舒婷

清明

清明节,是一年当中万物勃发,生机盎然的时节,是人们外出踏青、沐浴新鲜空气、享受大自然的最佳时间,清明节一直是传达亲人和友人及爱人之间一种“跨界”的思念节日。

前几日,爸爸妈妈带我和妹妹到山上去踏青。山上到处开满了粉色的桃花,到处有淡淡的清香。我们还去泥塘里摸螺蛳,螺蛳又大又肥,我弄了一身泥巴。妈妈和妹妹,还摘了一大把艾叶用来包清明粿。

今年的清明节,我们国家专门悼念了那些为救治新冠病人而牺牲的叔叔阿姨,和被新冠病毒夺走生命的人。他们是最不能忘记的人。

前店小学304班刘展硕 指导教师陈舒婷

独特的板栗

春末夏初,板栗花盛开了。它的颜色黄黄的,像一条条“毛毛虫”,又像千手观音的手。花瓣毛茸茸的,风一吹,无数的“手”在空中摇摆。十月,是板栗成熟的季节,它们身上都带有绿色的长刺,像是一件保护自己的衣服,又像是一个绿色的小毛球,还像一个绿色的刺猬。成熟后,“小刺猬”变成深黄色,如果你碰一下它,就会被它的小刺刺得哇哇大叫。

糖炒板栗的形状是半圆形的,有的像初升的太阳,有的像桃子,有的像石头……颜色是褐色和棕色的,表面还有黑色的条纹,底部很粗糙,凹凸不平,顶部有毛茸茸的白色毛,闻一闻,发现板栗有着浓郁的香味。它的壳很硬,用牙齿咬会发出“咔嚓”的声音,里面还有一层膜,膜上面有一些小毛,膜是棕色的,也有些是黑色的。拨开一看,果肉是黄色的,香味扑鼻。咬一口板栗,甜甜的,糯糯的,入口而化,让人回味无穷,吃了一个还想再吃。

板栗可以做大肉粽的馅,烧熟后的板栗是金黄色的,非常甜,吃肉粽子可以消除油腻感。

保联小学501班冯怡萱 指导老师楼燕花

读《呼兰河传》

《呼兰河传》这本书讲述萧红住的这座小城——呼兰河和萧红的童年故事。书中,萧红把自己记忆中的童年生活一件件事串连起来,从中抒发她的情感。

她的家庭中,爸爸妈妈和祖母都对她很冷淡,可祖父对她非常好,还经常教她认字、学知识。她也很喜欢和祖父待在小花园里玩各种游戏。园子里的一切都是自由的,植物是自由的,动物是自由的,人也是自由的。萧红在园子里很开心,这可能是她一生中为数不多的温暖记忆吧。

萧红还描写了一个小团圆媳妇的悲惨经历,讲述了小团圆媳妇受她婆婆的虐待,半夜都能听到哭叫声,后来生病了,又听了别人的封建迷信的事情,还因为婆婆舍不得钱,最后被活活折磨而死。

书中除了描述小团圆媳妇的故事,萧红还在这本书上描写了许多个悲剧的人物,但书中最多的描述还是她的祖父。她小时候,因为要面对冷淡的父亲和严厉的母亲,所以只能在祖父那里得到温暖与关怀。

这是一本好书,值得我好好去研究。现今的我们要珍惜今天的民主社会,珍惜现在的幸福生活。

保联小学501班金贝贝 指导老师楼燕花

聊“网课”

因为这次新冠疫情来袭,今年我们学生上了为期两个月的网课。

上网课的气氛,没有学校里的正式课堂好。有许多家长一开始并不认同上网课的这个决定,为什么呢?因为有很多家长要上班或出门办事,一些不自觉的同学会不认真上课,三心二意地玩手机、平板电脑,这样既影响学习,对眼睛也不好。不过,聪明的老师想出了对策——钉钉直播上课,也就是说谁没进群上课,老师马上就知道。

不得不说一下,我爸妈的先见之明,一开始上网课,爸爸就教导我和姐姐,这网课是一次很难得的体验,既可以让父母知道我们平时课堂上学一些什么,也可以检测出哪些孩子是真正自主地自主学习!所以,我们上网课都比较自觉,认真。

当然,因为上网课用多了电子产品,很多同学都戴上了眼镜,这也是上网课的弊端之一。

保联小学501班楼宣成 指导老师楼燕花

青春的力量

“青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。”奋斗是青春的底色,行动是最好的传承,青春的力量是无穷无尽的。

在卫星研究的高端技术上,有着一群“90后”身影,他们是毕业不久的大学生,却成为国之栋梁,为祖国的强大添砖加瓦。

青春的力量在这次新型冠状病毒的战“疫”中,淋漓尽致地发挥出来了。许许多多“90后”青年参加了抗击疫情一线,有医生护士、警察、火神山与雷神山的建设者、社区工作者、志愿者等等,他们不畏生死,舍小家为大家,冲锋在前,与疫情搏斗,为保卫国家和人民的生命安全作出了巨大的贡献。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。作为少年的我现在要好好学习,积累知识,待到青年时,努力奋斗,让青春绽放最美丽的花,为祖国的强大和人民的幸福贡献自己的力量!

保联小学501班骆泓天 指导老师楼燕花

我的良师益友

我爱书,它是我的良师益友。

上一年级时,我一点也不喜欢阅读,甚至讨厌阅读。后来,妈妈陪我一起阅读,我们看完书会一起讨论人物性格,分享书中的好词佳句。慢慢地,随着我的识字量越来越多,我爱上了阅读。一放学,做完作业我就会捧起一本书,坐在窗明几净的书桌前,细细品味书的滋味。读着温馨的文字,看着精美的图画,时间总是不够用,妈妈又在催我去睡觉了。

转眼我已经三年级了,开始看《稻草人》《草房子》《史记》《火印》等。我对曹文轩的作品入迷了,读完一遍还想读,每遍看都有不一样的感受。那么优美的语言,优雅写作姿态,忧郁悲悯的文人情怀,仿佛把我带到了现场,和主人公一起哭,一起笑。真是读一本好书交一个益友。

鸟欲高飞先振翅,热爱阅读,潜移默化,我的知识面更广了,写作更灵动了。书没收了我的孤独,没收了我的无聊,没收了我的浅薄。

我希望我能读万卷书,行万里路。

香山小学301班何妙涵 指导老师胡芳

难忘的春天



东洲小学503班苏金龙 作

崇拜钟南山

以前,我不认识钟南山爷爷,现在很想认识他,因为他是一个大英雄!

我在新闻里看到,钟南山爷爷已经84岁高龄了,但很精神!我在直播课堂里听到了他的故事,知道他小时候养小白鼠,管小白鼠们吃的喝住的,可真有趣!他考上北京大学,成为一名医生,真的了不起!

听爸爸妈妈说,他是“非典”时期的大功臣。这次新型冠状病毒来了,作为医生、专家,他又一次站在抗击疫情的第一线,为人民服务,更崇拜他了!我长大了,也想成为像他这样善良、勇敢、爱国的人!

钟爷爷,是您带领着医生们打头阵,您辛苦了!我希望您注意休息,保护好身体!希望我们能早日战胜病毒!

宾王小学101班陈弈辰 指导老师何向华

天使

一直觉得,这世界没有天使
2020年江城的寒冬,狂风肆虐
无数人惶恐不已,如退潮般逃离
潮落见潮起,一群群白衣人涌向江城
逆流的身影,格外醒目

那一袭白衣,如霞光照在寒冷的江城
勒紧的口罩和护目镜
遮掩了青春与美丽
却遮不住热血
所有人都会记住,2020年最美的容颜
永远的白衣天使

宾王小学202班楼恒屹 指导老师应国华

那一刻我长大了

阳光明媚的好日子,妈妈给我买了一辆自行车,我准备学骑自行车。刚开始,我不敢骑上去,妈妈在旁边喊:“加油!加油!”我勇敢地骑上去,可是没多久我就从自行车上摔下来,摔了个四脚朝天。

我没有放弃,我再次骑上自行车,妈妈在旁边喊:“你要掌握技巧。”听了这句话我恍然大悟。之前妈妈说,要掌握技巧,要平衡,眼睛要正视前方,不能歪着身子,说起来简单,可是做起来却不简单呢。我又摔了个四脚朝天,很灰心。妈妈对我说:“加油!我相信你,你一定可以做到的。”我一次又一次地坐上自行车,行驶的路程越来越远,终于我成功了,那一刻我觉得自己长大了。

苏溪一小504班段凯瑞 指导老师张颖颖

田园风光

我见过热闹繁华的大都市,也见过朝气蓬勃、欣欣向荣的田野,相比之下,我更喜欢田园风光。

春天,泉水叮咚,煞是好听,把沉睡已久的小草给唤醒了。小草成群结队地冒出头来,好奇地观望这个世界,如果我们从天空俯视整个田野,那就是绿油油一片,可爱极了。

夏天,农民忙着料理果园。西瓜,桃子,荔枝,早熟葡萄……每一样都很吸引人。

秋天,各种水果、蔬菜,一车车地运输,一车车的欢声笑语。

冬天,北风怒吼,一个个“空降兵”落在地面,大地、房子仿佛怕冷给自己盖上毛毯,或穿上棉袄;田园里也是一样,银装素裹,让人遐思。

迷人的田园风光,与繁华都市、游乐园相比,毫不逊色啊!

苏溪三小402班吴媛丹 指导老师汪长琴

巧手玩出快乐

特殊的假期,我们待在家里,也能宅出精彩呀!今天,我们就用废弃物物,一起来搞手工制作吧。我们需要的材料和工具有:马克笔、木棒、剪刀、气球、笔筒、废弃的空瓶子。

第一步,我们要把气球剪破。温馨提醒小朋友们,用剪刀的时候要要小心哦!

第二步,我们把剪下来的气球分别套到笔筒和空瓶子上。

第三步,用彩笔在笔筒和瓶子上画上喜欢的装饰图案。为了让瓶子更美观,可以画几个图案,用固体胶粘贴上去。

简单的几个步骤,我的手工作品就做好了。“动次打次,动次打次”,跟着节奏,我们来试一下,一起玩出快乐的节拍吧!

前店小学101班吴锦程 指导老师季惠萍

背影

早上,我看着爷爷走出家门的背影,问奶奶:“爷爷去干吗?”

奶奶说:“爷爷去村口站岗,保护我们。”

第二天,我看着爸爸走出家门的背影,问妈妈:“爸爸去干吗?”

妈妈说:“爸爸去学校值班,守护校园。”

后来,我在电视上看到很多穿着防护服的医生的背影,好奇地问爸爸:“他们在干吗?”

爸爸说:“他们啊,在跟新冠病毒作战。”

新冠病毒,你真可怕!我多么想……多么想看到你离去的身影。

宾王小学208班陈希恩 指导老师何超燕

《愚公移山》后传

愚公把山移了之后,被别人告到法院里去啦!不久,愚公被押到了“森林护卫”办公室。警官问愚公:“你为何移山砍树?”“因为两座山阻挡了我的去路,交通很不方便。”“那你又为何砍树?”“我砍的树也没几棵,再说,我也没有私自利用,这些树都做成桌子椅子送到学校去,给娃们念书了。”“你不知道,你这是破坏森林吗?”愚公惭愧地低下了头。

据法律第458条第69款:砍树者,需被罚植树十棵。

愚公双手接过判决书,说道:以后我一定召集子子孙孙,一起种树。

因此,人们总是见到愚公劳动的身影。

佛堂二小405班张功帅 指导老师楼会利

我喜欢白兔子

我喜欢的小动物是兔子。兔子的颜色有白色、黑色、棕色、灰色。我喜欢白色的兔子,它长着两只长长的耳朵,一双红红的眼睛,两只可爱的小脚,一张三瓣嘴,一条短短的尾巴,身子雪白雪白的,像一个毛线球。

它喜欢吃萝卜和白菜,喜欢阴凉的地方,喜欢白天休息,晚上跳跃跳动。兔子有28颗牙齿,胆子很小。

当你去喂它胡萝卜的时候,它却躲到一边去,用眼睛偷偷地观察你。当它发现你走远了,就赶紧跑上前去吃胡萝卜,还会发出“咔嚓咔嚓”的声音,当你再次走上前时,它又会一溜烟地跑掉。真是聪明又可爱的兔子!我喜欢它。

宾王小学203班王一一 指导老师余倩

四季之歌

桃花初放,春来了!
燕子南飞,草探头。

荷花盛开,夏来了!
知了长鸣,艳阳照。

菊花灿灿,秋来了!
五谷丰收,黄叶飘。

梅花点点,冬来了!
雪花纷飞,棉衣盖。

稠城三校401班赵邢可乐 指导老师何赛俊

轻风拂铃

今天,我来教大家如何利用废弃物物做一个“小燕子”风铃。

首先,我们先准备好制作材料:卡纸、易拉罐、塑料刀、手提绳、鱼线、带孔珠子。准备的工具有铅笔、橡皮、尺子、剪刀、美工刀和圆锥用具。接下去就开始制作吧。

第一步,对折白纸,画出燕子图,剪下做模型,画上眼睛,燕子就制作好了。第二步,让妈妈帮忙把易拉罐割开,剪成小细条,每四根扎一下,扎好后外侧两根各自叠成小卷花,中间两根与左右合成心形,一朵美丽的易拉罐小花就好了。第三步,在易拉罐小花上剪一个洞,穿好绳,在最下面挂好小燕子配饰。第四步,再来制作一些小装饰……最后,一个闪亮的小燕子风铃挂饰就做好了。

“小燕子,穿花衣,年年春天来这里……”乘着微风,伴着歌声,我的风铃在窗户前“叮叮零零”地摇动……

前店小学101班王馨 指导老师季惠萍

想念外婆家

今天是五一劳动节,往年这时候妈妈都会带我去外婆家小住。可是,今年因为新冠病毒,我们决定留在义乌,不外出走动。其实,我真的很想去外婆家玩,我想念外婆,也想念外婆家门口的那条小溪。

小溪的水清澈见底,哗啦啦地唱着歌,温柔而欢快地流着。我喜欢和它玩,可以在小溪里捡螺蛳,捉小鱼小虾,还可以打水仗。啊,我是多么想念外婆家呀!

前店小学105班王敬凯 指导老师何雯

夏天

风跑得直喘气,
向大家报告好消息:
夏天来了!夏天来了!

小荷花刚从荷叶间冒出来,
看不见夏天,
就张大眼睛急着找:
夏天在哪里?夏天在哪里?
小荷花不知道自己就是夏天。

佛堂二小202班王奕霖 指导老师金莹莹

独特的声音

每个人都有自己独特的声音。

“同窗六年,情谊深深”。每个人的声音都深深地烙印在我的心中,令我无法忘怀。

最具有特色的声音还算是金晨玮了,他被称为“大嗓门”。不管是在上课发言,还是朗读课文,他的声音就好像开了扩音器一样,永远是最突出的。他的声音非常有感染力。有一次早上齐读时,我们全班的声音都死气沉沉的,好像是没睡醒的样子。突然,金晨玮的声音如同浇了油的火苗,一下蹿了上来,在众多声音中冒出尖来。他的声音气势如洪钟,沉稳而响亮,瞬间,全班的声音被他带动了。响亮的声音如雨后春笋,一个个都冒出了土地,而金晨玮便是那春雨。

与金晨玮截然相反的,便是陶晨羽了。陶晨羽的声音虽不如金晨玮的响亮,却特别舒服平和。上课发言时,她说的话总是有条有理的,不管多难的问题,经过她的讲解,总是会特别清晰明了。记得有一次上数学课,有一道很难的数学题,我怎么想也想不明白,于是老师就请陶晨羽上台讲评。陶晨羽的声音柔柔的,一步一步地分析,像夏天的清风,吹走了我心里的疑惑,让我恍然大悟。

稠城三校602班金晨雷 指导老师吴秋君

快乐的声音

转眼间,小学六年的生活即将过去。但我永远忘不了全班的歌声。

我们班有一个人的声音很特别,他的声音在全班总是最大的,好像能把全班同学的声音都压下去。

我和同桌潘威辰曾经因为“胶水大战”一事而三个月不和解。之前,他经常要把我的名字套到歌里,还故意唱得很搞笑,我忍不住要回击他。现在,他终于不那么做了。由于声音轻,所以老师也一直没有发现。

有一位同学是搞笑派的,他就是杨凯轩。那是在张宸嘉十岁生日宴会上,他在抽签时抽到了“唱歌送祝福”。于是,他就唱了一首中英文混合的生日歌,唱的内容是这样的:Happy birthday 猪油(to you), happy birthday 猪油(to you)……结果导致全场哄堂大笑。

余后来也是一个搞笑派的。他经常把声音唱得很搞笑,结果唱着唱着他自己就先笑起来了。

我永远忘不了全班的歌声,我永远忘不了同学们的歌声。

稠城三校602班赵泳 指导老师吴秋君

神奇的鸭嘴兽

鸭嘴兽的嘴和脚长得很像鸭子,而身体和尾巴都像海狸,它是地球上最原始的哺乳动物之一,主要分布在澳大利亚的一些地区。

鸭嘴兽全身裹着柔软的浓密短毛,肥嘟嘟的,但是它的爪子暗藏着毒腺,能够分泌毒液杀死一些小动物。虽然它的毒素对人类没有致命性,但被抓去还是会有刺痛感。

你们知道鸭嘴兽最神奇的地方在哪里吗?它是世界上为数不多的一种卵生的哺乳类动物。鸭嘴兽妈妈居然还没有乳房和乳头,那靠什么来喂养幼仔呢?原来幼仔是靠石头舔鸭嘴兽妈妈腹部两侧分泌的乳汁。真想亲眼看看这可爱的小宝宝舔乳汁的情景啊!

自然界给予了我们美好的生存环境,我们一定要倍加爱护,我们要保护好地球上的各种生物,特别是像鸭嘴兽这样可爱的动物,从我做起,大家一起行动起来吧!

香山小学301班黄羿远 指导老师胡芳

星期六和星期日

星期六,像一只蜗牛。

我,学习又学习,
没有自由的空间,
也没有奇妙的旅行。

星期日,像一只飞鸟。

我,有了玩具,
也有了时间,
变得自由又自在。

稠江一小401班杨立成

一起长大

我有一个好朋友,她叫叶佳灵,我和她从小就经常在一起愉快地玩耍。她是一个性格外向、开朗活泼、调皮捣蛋而很有爱心的小伙伴。

她和我的关系特别好,虽然我和她经常为一些小吵小闹,但没过多久我们又会和好,又能在一起开心地玩耍。让我印象最深刻的是,我们三岁左右在三亚旅游的情景,我们穿着开裆裤在沙滩上来回追逐、玩沙、玩水,不亦乐乎。现在我们都上小学了,虽然我们在不同的学校读书,但是每到假期,我们就会经常一起学习,经常一起去公园玩耍和旅游。

绣湖小学三(6)班叶婧童 指导老师骆丽珊

神奇的梦

嘿,小朋友们早上好!你们起床了吗?

告诉你们一个有趣的事情,我做了好多好多的梦。梦到自己变成一只鸭子,在草丛里走来走去。走到了一会儿,我看见了另外一只鸭子,那只鸭子叼虫给我吃,我说:“我不是鸭子我是人。”说完后,我变回了人。到这里,这个梦就消失了。

又做了另一个梦,梦到自己推来一个大炮,打地上的瓶子。我开起大炮——“砰!砰!砰”发射炮弹。打了一会儿,看见瓶子被打越多。我想:“瓶子怎么会越打越多呢?难道大炮发射出来的是瓶子?可是瓶子也可以把瓶子打倒呀!为什么打不倒呢?”到这里梦又消失了。

小朋友们,你们做了哪些有趣的梦呢?

稠城三校206班夏子涵 指导老师陈筱青